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Ata n.º 4 

 

Abertura de procedimentos concursais comuns para constituição de emprego público, na 
modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para 
ocupação de oito (8) postos de trabalho: 5 no âmbito da carreira/categoria de Técnico Superior 
e 3 no âmbito da carreira/categoria de Assistente Operacional. 

 

Referência n.º 3 - 2 PT na carreira/categoria de Técnico Superior da área funcional de 
Arquitetura – Código – DUT/GOU – 02; 

 
 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI - APLICAÇÃO DO 1º MÉTODO DE SELEÇÃO – PROVA ESCRITA DE 
CONHECIMENTOS – LISTA DE CLASSIFICAÇÃO 

 
O Júri do concurso composto pela Presidente, Dr.ª Ana Paula Pereira Faustino, Técnica Superior 
na área funcional de Direito, pelos vogais efetivos, Arq.º Nuno Miguel de Oliveira Cardoso 
Palma Nobre, Técnico Superior na área funcional de Arquitetura, e a Dr.ª Marta Cristina Reis 
Gonçalves, Técnica Superior na área funcional de Recursos Humanos, reunido a 23 de agosto 
de 2021 pelas 14h00m, no Edifício dos Paços do Concelho de Ourém, Praça D. Maria II, n.º 1 
2490 – 499 Ourém, deliberou  sobre o resultado da aplicação do primeiro método de seleção, 
Prova de Conhecimentos (PC), conforme o aviso de abertura, publicado, de forma integral, na 
Bolsa de Emprego Público, Código de Oferta OE202102/0067 – e elaborar a respetiva lista de 
classificação, conforme artigo 25.º da Portaria n.º125-A/2019, de 30 de abril. 
 
A lista de classificação dos resultados obtidos na Prova de Conhecimentos consta no anexo 
desta Ata. 
 
Os candidatos, Ana Filipa Pinto Pinhal, Abílio Pedro Frias Gonçalves Jorge, Ana Cristina Pereira 
Rodrigues, Andreia Castro Pinto, Diogo Frederico Cerveira Paradinha, Fábio Gil Sousa, Inês dos 
Santos Rufino, Joaquim José Brites de Oliveira Coelho, José Carlos da Silva Teixeira Araújo, 
Leonardo Jacques da Costa Braga, Maria Costa Figueiredo Catré, Marta Cristina Ferreira 
Martins, Miguel Afonso Xavier de Matos Encarnação Gomes, Pedro Roberto Marques Cruz 
Ribeiro dos Santos, Sílvia Maria Crespo Teles e o Tiago Filipe Dias dos Santos, não 
compareceram à Prova Escrita de Conhecimentos 
 
O Júri deliberou ainda que os candidatos aprovados deverão ser notificados, quando oportuno, 
através de ofício registado, com aviso de receção, para a realização do 2º método de seleção, 
Avaliação Psicológica (AP). 
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Não havendo mais nada a tratar a Presidente do Júri deu por encerrada a reunião, da qual se 
lavrou a presente ata, que vai ser assinada por todos os membros do Júri. 

 

Assinatura digital qualificada dos membros do júri 
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